

用报纸做信纸
把思念寄回家

又到一年春节时,你已经多久没有回家了呢?
对于父母、亲人,你肯定有许多的话想说,但在平时电话和短信中又无法表达,现在本报推出春节特别策划“特别家书”,用我们的报纸作为信纸,把你的思念寄回家。

小凡,愿你在军营里快乐



亲爱的小凡:
你好!

见字如见面,家中一切安好,老人们身体也都很好,勿挂念。

所谓儿行千里母担忧,光阴似箭,不知不觉你离开家已四个月有余。这是你首次远行,

也是你第一次离开父母独立生活,爸妈非常想你。

儿子,把你从车站送走,我和你爸回到家中,想着今后两年不能见你,心里就空荡荡的,多想再把你拥入怀中。有一次,传达室通知我有一封你的来信,我随便披了件衣服就冲下

楼,拿到信后又一溜烟跑回家。你爸爸正在厨房做饭,我倚在门框上把信念给他听,信中你说有点不适应,我边读边哭,在爸妈眼中,你还只是一个刚满10岁的孩子啊。做好饭,我们俩坐在沙发上,面对一桌子饭菜,一口饭也咽不下去。第二天早上,你爸告诉我,晚上失眠了,他在思考是不是做错了决定,是对还是错,但我相信他的选择是对的,因为这也是你的梦想。

后来,你又来信,说已经适应了部队的生活,班长和战友对你非常照顾,我和你爸爸算是吃了一颗定心丸,心里踏实多了。我相信有领导的关心,战友的帮教,你一定会克服各种困难,适应部队生活,融入军队这个大家庭,成为一名合格的中国人民解放军战士。

自从你走后,爸妈成了电视迷,先是凑在电视前面看天气预报,知道你那边的天气怎么样。再就是7点半到8点半,看军事频道。我们知道,在里面看不到你,但是看着电视里面播报的部队生活,看着一个个年轻的战士,我们仿佛看到了你的影子,心里就舒服多了。

小凡,你爸告诉我,他跟你有个约定,心情好的时候给你妈

打电话,心情不好的时候给他打电话,怕我伤心,没事,妈妈很坚强,因为你在部队很好,班长跟老战友都很照顾你,你又是那个懂事的孩子,遇到不顺心的事,也可以跟妈妈说说。我和爸爸非常想你,我知道你也想我们,但是我们一直都把“想”这个字藏在心里。今天,不自觉的说了这么多,表达了我们的诚意,对你的嘱咐还是依旧的。

爸爸妈妈希望你在那队团结战友,服从领导,听从指挥,勤学苦练,熟练掌握各项技能,做一名合格的军人,你一定能行的!

爸妈为你取得的荣誉都高兴了好几天,感到无比的骄傲自豪,妈妈也在不断学习,努力工作,因为只要努力了,付出了,就无怨无悔,让我们共同进步,迎接美好的未来。

春节临近,每逢佳节倍思亲,这是人之常情,希望你能调整心态,愿你在军营里度过第一个欢乐祥和的春节!

代爸妈给你们领导,战友拜个早年一祝新年快乐!

Happy New Year.
永远爱你的妈妈 李秀红
1月10日晚

本报记者 刘蒙蒙 张浩 整理

本报携手凯德广场 举办“情定2·14相亲会”



本报1月21日讯(记者 李晓东)2月14日情人节,本报将联合凯德广场,相约银饰在凯德广场内举办2014年潍坊首场“凯德星之恋”情定2·14相亲会,将为单身男女牵线,为他们打造一场浪漫的相亲盛会。本次相亲会不收取任何费用,单身男女只需携带身份证复印件,到报

名点填写报名表即可。

2月14日情人节下午6点,本报将联合凯德广场在凯德广场内举办2014年潍坊首场“凯德星之恋”情定2·14相亲会。活动当天,主办方将采用新颖的“闪电约会”形式,男女嘉宾可以进行面对面的“爱情对碰”。届时还有趣味小游戏、接吻大赛、嘉宾现场秀才艺等环节,还可以得到汉巴味德全额餐券、中影彩票、相约银饰钻戒等丰厚的礼品奖励。

近日,在本次相亲会的主办场地凯德广场,门前广场及多个楼层内已经设置好了此次相亲会的宣传广告。提前营造相亲会浪漫氛围。2月14日晚6点,现场签到即可免费注册成为凯德购物星会员,并获赠会员订制购物袋一份。

相亲会不制作 “嘉宾资料册”

近日,不少市民拨打电话咨询,相亲会时是否会将报名嘉宾的资料整理后做成“嘉宾资料册”,派发给男女嘉宾。记者获悉,此次相亲会为保护嘉宾的个人隐私,将不制作“嘉宾资料册”。嘉宾们可以现场互动交流,更容易与异性撞出“火花”。

“很多人问,几乎来咨询的或者报名的都会问到这个问题”。凯德广场服务台工作人员告诉记者,现在每天都有不少市民前来咨询报名,几乎都会提及“嘉宾资料册”。

筹办相亲会的工作人员称,往年组织相亲会时,会有不少婚介机构趁机搜集嘉宾资料,然后通过打电话等形式联系嘉宾,招揽生意,引起不少嘉宾的反感,所以此次相亲会考虑到嘉宾们的感受,不再制作“嘉宾资料册”。

本报记者 李晓东

报名地址:齐鲁晚报:北海路与福寿街交叉口金诺大厦10楼 咨询电话:8073110
凯德广场:凯德广场一楼服务台 咨询电话:8530808-813-819 QQ:1571209503



在2013年度太平人寿潍坊中支保费部举行的客户大回访活动中,以下同仁严格践行太平人寿“一个客户 一个太平”服务理念,赢得客户满意度百分百!特授予“服务明星”称号!



刘燕



耿燕



元光花



刘勤梅



郝秀芳



随和强



徐洪财



孙世奎



翟淑芸



刘华丽



朱汝军



李云华



程俊荣



陈秀香



曹志浩